
 

 

 

 

 

 

 

Obliczanie strat ciśnienia w instalacji gazowej do najbardziej niekorzystnego punktu odbioru  
 

Instalacja gazowa w budynku Domu Ludowego w Sowinie gm. Kołaczyce  

 

 
Opory miejscowe Działka Rodzaj obciążenia Wsp. 

jedn. 

Q 

m
3
/h 

L 

m 

Dn 

mm Kurek Zwężka Kolano Tr. 

Przelot 

Tr. odnoga 

Z 

m 

L+Z 

m 

Jedn. str. 

ciśn. R 
mm 

SW/m 

(L+Z)R 

mm SW 

0-1 KG4 ,KCO2f 1 3,3 14,4 25 0,15 0 4,90 0 0 5,05 19,45 0,189 3,676 

1-2 KCO2f 1 2,1 2,8 20 0,15 0,30 1,00 0 0,90 2,35 5,15 0,270 1,391 

               

            Razem strata: 5,067 

                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


